
2014-2015学年度第一学期井都中学高一级

高中数学教学质量检测卷

时间:120分钟。总分：150分。  

班别:             姓名:               座号：         
一、选择题（将选择题的答案填入下面的表格。本大题共10小题，每小题5分，共50分。）
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一、选择题
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3． 方程组
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（A） {2，1}    （B） {1，2}     （C）{（1，2）}    （D）{（2，1）}  
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5．三个数
[image: image19.wmf]5

.

0

6

，
[image: image20.wmf]6

5

.

0

，
[image: image21.wmf]6

log

5

.

0

的大小顺序为                                   (    )
A.
[image: image22.wmf]5

.

0

5

.

0

6

6

6

log

5

.

0

<

<

            B.
[image: image23.wmf]6

log

6

5

.

0

5

.

0

5

.

0

6

<

<


C.
[image: image24.wmf]6

5

.

0

5

.

0

5

.

0

6

6

log

<

<

            D.
[image: image25.wmf]5

.

0

6

5

.

0

6

5

.

0

6

log

<

<


6．已知定义在R上的函数f (x)的图象是连续不断的，且有如下对应值表：

	x
	1
	2
	3

	f (x)
	6.1
	2.9
	－3.5


那么函数f (x)一定存在零点的区间是                                     （    ）

A.  (－∞，1)        B.  (1，2)        C.  (2，3)        D.  (3，+∞)

7． 下列函数中在
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8.  对于
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9.当
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10．如果函数
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A．a≥9             B．a≤－3         C．a≥5           D．a≤－7

二、填空题（共4道小题，每道小题5分，共20分）

11．函数
[image: image43.wmf]3

log

yx

=

的定义域为                 ．（用区间表示）
12．计算：
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13．已知f（x）=
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14．函数
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三、解答题（分6道小题，共80分）
15．（本题满分12分）已知集合
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求：（1）
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16．(本题12分).  证明函数f（x）＝
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在［3,5］上单调递减，并求函数在［3,5］的最大值和最小值。
(本题12分)（1）求函数
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（本题12分）已知
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讨论f(x)的单调性
解不等式f(x)<f(1)
19．（本题满分14分）已知
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（1）求
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（2）求使
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成立的x的取值范围。
20.（本题16分）已知函数
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(I)判断函数的奇偶性，并加以证明；

(II)用定义证明
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(III)函数
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上是单调增函数还是单调减函数？(直接写出答案，不要求写证明过程)．
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